



Приговором суда житель Шебекинского городского округа признан виновным в убийстве



Собранные следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего жителя региона, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 13 января 2023 года подсудимый вместе со своим знакомым находились в одном из домовладений в селе Ржевка Шебекинского городского округа. В ходе совместного распития спиртных напитков между ними произошел конфликт. В ходе конфликта злоумышленник взял нож, которым нанес 49-летнему потерпевшему несколько ударов в область грудной клетки. От полученных травм мужчина скончался. Испугавшись содеянного, тело погибшего он спрятал в техническом колодце на территории



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

домовладения, где оно и было обнаружено.

Приговором суда подсудимый признан виновным и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1784999>